
CONFIANZA EN MÉXICO: INSTITUCIONES
RANKING MITOFSKY

ENCUESTA EN VIVIENDAS
D I C I E M B R E 2 0 2 0

consulta.mx

ESTUDIO NACIONAL | MÉXICO

CALIFICACIÓN PROMEDIO 19 INSTITUCIONES 

2008 -2020

RANKING CALIFICACIÓN 

CONFIANZA EN 19 INSTITUCIONES

ÚNETE A LOS NUEVOS Grupos DE WHATSAPP 

https://twitter.com/Mitofsky_group?ref_src=twsrc%5Etfw%7Ctwcamp%5Eembeddedtimeline%7Ctwterm%5Eprofile:Mitofsky_group&ref_url=http://consulta.mx/
https://www.youtube.com/user/ConsultaMitofskyMx
https://www.facebook.com/ConsultaMitofsky/
http://consulta.mx/
https://chat.whatsapp.com/KyVdbdrDFJjK0Zd0HT5aia
https://chat.whatsapp.com/ETmxZIkpDXnLCaSLka0NfR
https://chat.whatsapp.com/Cv3XaurggFW48phSsoSmDo
https://chat.whatsapp.com/JiBM9Y4XAB9KVDEZZDUJIg
https://chat.whatsapp.com/Gqf3i01zdn3Hd5IwHhlvuA
https://chat.whatsapp.com/L1zoLLySOasJCW6125ZZsO


CONFIANZA EN INSTITUCIONES 
2008-2020

CALIFICACIÓN PROMEDIO
ESCALA DE CALIFICACIÓN 0 A 10

6.9 7.0 6.9 6.7 6.7 6.6 6.4 6.2 5.9 5.9 6.2 6.4 6.8

2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020

ESTUDIO NACIONAL | MÉXICODICIEMBRE/2020



RANKING
CALIFICACIÓN CONFIANZA

Alsubirelpromedio4décimas,impulsaatodoshaciaarriba(salvopartidospolíticos)ypasande3a9las

institucionesconconfianzaalta(entreellaslanuevaintegrantedeestarecopilación,laGuardiaNacional);

ElEjércitoeslaquemáscreceyesolesirveparadesplazaraLasUniversidadescomolamásconfiable;La

Iglesia,quellegóaestarladécadapasadaenlugar1yhasta2018enel2, esahoradesplazadahastala

cuartaposición.

Este grupo de confianza intermedia pasa de tener 10 a solo 6 instituciones entre 2019 y 2020, destacando 

que por primera vez en los 17 a¶os en que se mide la confianza òLa Polic²aó se coloca en esta categor²a 

cuando de 2009 a 2011 estaba en el último puesto y posteriormente se mantenía en el grupo bajo.

De cinco pasan a ser cuatro las instituciones de baja confianza al salir de este grupo La Policía; Los 

Partidos Políticos son la única de las 19 instituciones medidas que muestran un descenso y eso las hace 

pasar del penúltimo al último puesto que ya han ocupado años recientes alternándose con los Diputados y 

los Senadores. El otro integrante de esta categoría son los Sindicatos
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ENTRE 0 A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE 10 ES MUCHA CONFIANZA Y 0ES NADA DE CONFIANZA,

àQU£ CALIFICACIĎN LE DARĊA A LAS SIGUIENTES INSTITUCIONESé?

8.0 7.7 7.7 7.4 7.4 7.2 7.1 7.1 7.1 6.8 6.8 6.7 6.7 6.7 
6.0 5.9 5.7 5.7 5.3 

CALIFICACIÓN PROMEDIO

CALIFICACIÓN INSTITUCIONES
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EVOLUCIÓN

ESCALA DE 0-10

CONFIANZA EN INSTITUCIONES (2019-2020  )

CALIFICACIÓN VARIACIÓN CATEGORÍA

2019 2020 2019-2020 2019 2020

1 Ejército 7.0 8.0 +1.0 ŷ ALTA ALTA

2 Universidades 7.3 7.7 +0.4 ŷ ALTA ALTA

3 Guardia Nacional ND 7.7 ND ND ALTA

4 Iglesia 6.9 7.4 +0.5 ŷ MEDIA ALTA

5 Redes sociales 6.8 7.4 +0.6 ŷ MEDIA ALTA

6 Estaciones de Radio 6.8 7.2 +0.4 ŷ MEDIA ALTA

7 CNDH 6.6 7.1 +0.5 ŷ MEDIA ALTA

8 Medios de Comunicación 6.8 7.1 +0.3 ŷ MEDIA ALTA

9 Presidencia 7.0 7.1 +0.1 ŷ ALTA ALTA

10 Empresarios 6.4 6.8 +0.4 ŷ MEDIA MEDIA

11 SCJN 6.3 6.8 +0.5 ŷ MEDIA MEDIA

12 Cadenas de Televisión 6.4 6.7 +0.3 ŷ MEDIA MEDIA

13 Bancos 6.2 6.7 +0.5 ŷ MEDIA MEDIA

14 INE 6.5 6.7 +0.2 ŷ MEDIA MEDIA

15 Policía 5.7 6.0 +0.3 ŷ BAJA MEDIA

16 Senadores 5.5 5.9 +0.4 ŷ BAJA BAJA

17 Sindicatos 5.5 5.7 +0.2 ŷ BAJA BAJA

18 Diputados 5.3 5.7 +0.4 ŷ BAJA BAJA

19 Partidos Políticos 5.4 5.3 -0.1 Ź BAJA BAJA

PROMEDIO 19INSTITUCIONES 6.4 6.8 +0.4 ŷ MEDIA MEDIA

CONFIANZA 

BAJA

CONFIANZA 

MEDIA

CONFIANZA 

ALTA
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SEP-04 7.7 ND ND 7.7 ND ND 7.1 7.1 6.3 5.7 6.3 ND ND 7.0 5.0 5.3 4.7 5.1 5.1 ND 

OCT-05 7.7 8.1 ND 7.8 ND ND ND 7.3 6.5 6.0 6.3 ND ND 7.1 5.6 5.2 4.8 5.3 5.2 ND 

AGO-06 7.9 8.0 ND 7.8 ND 7.6 7.4 7.2 6.9 6.5 6.8 7.2 7.1 6.9 6.3 6.3 6.1 6.2 6.2 ND 

SEP-07 8.0 7.9 ND 7.8 ND 7.6 ND 7.5 6.8 6.7 6.7 ND 6.6 7.1 5.8 5.8 5.7 5.6 5.3 ND 

SEP-08 7.8 7.9 ND 7.9 ND 7.6 7.5 7.7 6.9 6.8 7.0 7.5 6.7 7.0 5.7 6.1 5.9 5.9 5.6 6.9

SEP-09 7.7 7.8 ND 7.9 ND 7.5 7.4 7.6 7.1 7.0 7.0 7.4 7.0 7.2 5.9 6.7 6.0 6.1 5.9 7.0

SEP-10 7.7 7.9 ND 7.8 ND 7.6 7.3 7.6 6.7 6.9 7.0 7.5 6.6 7.0 5.7 6.0 5.9 5.7 5.7 6.9

SEP-11 7.5 7.8 ND 7.6 ND 7.3 7.2 7.4 6.5 6.8 6.5 7.2 6.4 6.6 5.6 5.8 5.6 5.6 5.7 6.7

SEP-12 7.5 7.8 ND 7.7 ND 7.1 7.5 7.1 6.6 6.8 6.9 6.8 6.7 6.7 5.9 6.0 6.0 5.8 5.8 6.7

CALIFICACIÓN PROMEDIO
ESCALA DE 0-10

2004-2012

ESTUDIO NACIONAL | MÉXICODICIEMBRE/2020

CONFIANZA ALTA MEDIA CONFIANZA BAJA



CONFIANZA EN INSTITUCIONES 
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DIC-13 7.5 7.8 ND 7.6 ND 6.9 7.5 6.8 6.2 6.9 6.6 6.6 6.6 6.8 5.8 5.7 5.7 5.6 5.2 6.6

OCT-14 7.2 7.6 ND 7.3 ND 6.8 7.1 7.0 6.1 6.6 6.4 6.5 6.7 6.5 5.5 5.7 5.5 5.7 5.3 6.4

SEP-15 7.0 7.3 ND 7.1 ND 6.6 6.9 6.6 5.7 6.5 6.3 6.2 6.2 6.1 5.3 5.3 5.4 5.2 4.9 6.2

OCT-16 6.8 7.1 ND 6.9 ND 6.4 6.6 6.3 5.1 6.2 5.8 5.9 6.1 6.2 5.0 5.2 4.9 5.0 4.8 5.9

OCT-17 7.0 7.4 ND 7.1 ND 6.4 6.7 6.5 4.8 6.5 5.6 5.9 6.2 5.7 4.9 4.8 5.0 4.6 4.4 5.9

OCT-18 7.0 7.4 ND 7.2 6.9 6.9 6.7 6.9 5.1 6.4 6.1 6.3 6.3 6.5 5.5 5.3 5.4 5.1 5.1 6.2

SEP-19 7.0 7.3 ND 6.9 6.8 6.8 6.6 6.8 7.0 6.4 6.3 6.4 6.2 6.5 5.7 5.5 5.5 5.3 5.4 6.4

DIC-20 8.0 7.7 7.7 7.4 7.4 7.2 7.1 7.1 7.1 6.8 6.8 6.7 6.7 6.7 6.0 5.9 5.7 5.7 5.3 6.8

CALIFICACIÓN PROMEDIO
ESCALA DE 0-10

2013-2020
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NOTA METODOLÓGICA

POBLACIÓN

SUJETAAESTUDIO
Mexicanosmayoresde18añosconcredencialparavotarresidentesenelterritorionacionalenviviendasparticulares.

FECHADELEVANTAMIENTO04 al 06 de Diciembre 2020.

TAMAÑODEMUESTRA1,200 mexicanos mayores de 18 años con credencial para votar.

ERRORMÁXIMOYCONFIANZADELAS

PREGUNTASELECTORALES

Aunquecadaporcentajetienesupropioerrorasociado,eldiseñodemuestragarantizaqueenalmenos95decada100veces,el

errornosobrepasael±2.8%enlasestimaciones.

Enlosestudiosdeopiniónpública,ademásdelerrormuestral,sedebeconsiderarquepuedenexistirotroserroresocasionadospor

elfraseodelaspreguntasylasincidenciaseneltrabajodecampo.

¿QUÉES#MITOFSKYDailyTrackingPoll?

Eslaherramientaperfectayeconómicaparagenerarsuspropiosindicadoresdecoyunturayseguirlosatravésdeltiempo;ustedcontrataelnúmerodepreguntasquerequieraparala

generacióndesupropioproducto.

Consisteenencuestasperiódicasmexicanosmayoresde18añoscondispositivosmóvilesinteligentesconaccesoainternet/ cuestionariosmultitemáticos/ Mideatodoslosciudadanos

delpaís/ cadaclienteesdueñodesuinformaciónycomparteelcostoconotrossuscriptores.Idealparasusindicadoresdeseguimientoycoyuntura.

¿QUÉRECIBOALCONTRATAR#MITOFSKYDailyTrackingPoll?
Unavezfinalizadoelestudio,ustedrecibirálabasededatosyunreporteconcarácterCONFIDENCIALqueincluirálaspreguntascontratadasmostrandoelresultadoparatodoslos

ciudadanosentrevistadosasícomoparaalgunossegmentospoblacionalesbásicos; sexo,edadagrupadaentresrangosademásdegruposdenivelsocioeconómico(A/B/C+)y

(C/D+/D/E). Encasodehabercontratadoreactivosportresomásmesesconsecutivos,eldiseñomuestralpermitiráentregarletambiénresultadosporregión(Norte,Centro,Sury

AMCM).

¿YDÓNDELOCONTRATO?

Escribanosaconsulta@consulta.com.mxdondedeinmediatonospondremosencontactopara

analizarsusnecesidadesdeinformacióny realizarunacotizaciónquelo sorprenderácon

nuestrasbajastarifas.OsiloprefierecomuníqueseanuestraoficinaenMéxico;CalleGeorgia

#38.ColoniaNápoles.México,CDMX.Tel.5555435969.OmandeunWhatsAppal5511461974

mailto:consulta@consulta.com.mx


consulta.mx
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CONFIANZA EN INSTITUCIONES  
EN MÉXICO 2020

ANEXO 1:

SEGMENTOS

https://twitter.com/Mitofsky_group?ref_src=twsrc%5Etfw%7Ctwcamp%5Eembeddedtimeline%7Ctwterm%5Eprofile:Mitofsky_group&ref_url=http://consulta.mx/
https://www.youtube.com/user/ConsultaMitofskyMx
https://www.facebook.com/ConsultaMitofsky/
http://consulta.mx/


ENTRE 0 A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE 10 ES MUCHA CONFIANZA Y 0ES NADA DE CONFIANZA,

CALIFICACIÓN PROMEDIO

CONFIANZA EN INSTITUCIONES

01 CONFIANZA ALTA

RANKING 2020
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Universidad y más
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ENTRE 0 A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE 10 ES MUCHA CONFIANZA Y 0ES NADA DE CONFIANZA,

CALIFICACIÓN PROMEDIO

CONFIANZA EN INSTITUCIONES

02 CONFIANZA ALTA

RANKING 2020
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CONFIANZA EN LAS UNIVERSIDADES
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ENTRE 0 A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE 10 ES MUCHA CONFIANZA Y 0ES NADA DE CONFIANZA,

CALIFICACIÓN PROMEDIO

CONFIANZA EN INSTITUCIONES

03 CONFIANZA ALTA

RANKING 2020
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CONFIANZA EN

LA GUARDIA NACIONAL



ENTRE 0 A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE 10 ES MUCHA CONFIANZA Y 0ES NADA DE CONFIANZA,

CALIFICACIÓN PROMEDIO

CONFIANZA EN INSTITUCIONES

04 CONFIANZA ALTA

RANKING 2020

7.8 

7.7 

7.5 

7.4 

7.3 

7.3 

7.3 

7.3 

7.2 

Ninguno/Primaria

50 y más años

Mujeres

NACIONAL

Hombres

18 a 29 años

30 a 49 años

Universidad y más

Secundaria/Preparatoria

CONFIANZA EN LA IGLESIA

ESTUDIO NACIONAL | MÉXICODICIEMBRE/2020



ENTRE 0 A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE 10 ES MUCHA CONFIANZA Y 0ES NADA DE CONFIANZA,

CALIFICACIÓN PROMEDIO

CONFIANZA EN INSTITUCIONES

05 CONFIANZA ALTA

RANKING 2020
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ENTRE 0 A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE 10 ES MUCHA CONFIANZA Y 0ES NADA DE CONFIANZA,

CALIFICACIÓN PROMEDIO

CONFIANZA EN

CONFIANZA EN INSTITUCIONES

06 CONFIANZA ALTA

LAS ESTACIONES DE RADIO

RANKING 2020
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ENTRE 0 A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE 10 ES MUCHA CONFIANZA Y 0ES NADA DE CONFIANZA,

CALIFICACIÓN PROMEDIO

CONFIANZA EN INSTITUCIONES

07 CONFIANZA ALTA

RANKING 2020
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ENTRE 0 A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE 10 ES MUCHA CONFIANZA Y 0ES NADA DE CONFIANZA,

CALIFICACIÓN PROMEDIO

CONFIANZA EN

CONFIANZA EN INSTITUCIONES

08 CONFIANZA ALTA

LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN

RANKING 2020
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ENTRE 0 A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE 10 ES MUCHA CONFIANZA Y 0ES NADA DE CONFIANZA,

CALIFICACIÓN PROMEDIO

CONFIANZA EN INSTITUCIONES

09 CONFIANZA ALTA

RANKING 2020
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CONFIANZA EN LOS EMPRESARIOS

ENTRE 0 A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE 10 ES MUCHA CONFIANZA Y 0ES NADA DE CONFIANZA,

CALIFICACIÓN PROMEDIO

10 CONFIANZA MEDIA

CONFIANZA EN INSTITUCIONES

RANKING 2020
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CONFIANZA EN LA SCJN

ENTRE 0 A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE 10 ES MUCHA CONFIANZA Y 0ES NADA DE CONFIANZA,

CALIFICACIÓN PROMEDIO

11 CONFIANZA MEDIA
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RANKING 2020
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ENTRE 0 A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE 10 ES MUCHA CONFIANZA Y 0ES NADA DE CONFIANZA,

CALIFICACIÓN PROMEDIO

12 CONFIANZA MEDIA

CONFIANZA EN INSTITUCIONES

RANKING 2020
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CONFIANZA EN LOS BANCOS

ENTRE 0 A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE 10 ES MUCHA CONFIANZA Y 0ES NADA DE CONFIANZA,

CALIFICACIÓN PROMEDIO

13 CONFIANZA MEDIA
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RANKING 2020
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CONFIANZA EN EL INE

ENTRE 0 A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE 10 ES MUCHA CONFIANZA Y 0ES NADA DE CONFIANZA,

CALIFICACIÓN PROMEDIO

14 CONFIANZA MEDIA

CONFIANZA EN INSTITUCIONES

RANKING 2020
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CONFIANZA EN LA POLICÍA

ENTRE 0 A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE 10 ES MUCHA CONFIANZA Y 0ES NADA DE CONFIANZA,

CALIFICACIÓN PROMEDIO
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CONFIANZA EN INSTITUCIONES

RANKING 2020
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CONFIANZA EN LOS SENADORES

ENTRE 0 A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE 10 ES MUCHA CONFIANZA Y 0ES NADA DE CONFIANZA,

CALIFICACIÓN PROMEDIO

16 CONFIANZA BAJA

CONFIANZA EN INSTITUCIONES

RANKING 2020
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CONFIANZA EN LOS SINDICATOS

ENTRE 0 A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE 10 ES MUCHA CONFIANZA Y 0ES NADA DE CONFIANZA,

CALIFICACIÓN PROMEDIO

17 CONFIANZA BAJA

CONFIANZA EN INSTITUCIONES

RANKING 2020
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CONFIANZA EN LOS DIPUTADOS

ENTRE 0 A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE 10 ES MUCHA CONFIANZA Y 0ES NADA DE CONFIANZA,

CALIFICACIÓN PROMEDIO

18 CONFIANZA BAJA

CONFIANZA EN INSTITUCIONES

RANKING 2020
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ENTRE 0 A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE 10 ES MUCHA CONFIANZA Y 0ES NADA DE CONFIANZA,

CALIFICACIÓN PROMEDIO

CONFIANZA EN

LOS PARTIDOS POLÍTICOS

19 CONFIANZA BAJA

CONFIANZA EN INSTITUCIONES

RANKING 2020
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consulta.mx

CONFIANZA EN INSTITUCIONES  
EN MÉXICO 2020

ANEXO 2:

HISTÓRICO CALIFICACIÓN PROMEDIO

ESTUDIO NACIONAL | MÉXICO

https://twitter.com/Mitofsky_group?ref_src=twsrc%5Etfw%7Ctwcamp%5Eembeddedtimeline%7Ctwterm%5Eprofile:Mitofsky_group&ref_url=http://consulta.mx/
https://www.youtube.com/user/ConsultaMitofskyMx
https://www.facebook.com/ConsultaMitofsky/
http://consulta.mx/


CALIFICACIÓN PROMEDIO:

EJÉRCITO
(ESCALA DE CALIFICACIÓN 0 A 10)
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CALIFICACIÓN PROMEDIO:

UNIVERSIDADES
(ESCALA DE CALIFICACIÓN 0 A 10)
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CALIFICACIÓN PROMEDIO:

IGLESIA
(ESCALA DE CALIFICACIÓN 0 A 10)
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CALIFICACIÓN PROMEDIO:

REDES SOCIALES
(ESCALA DE CALIFICACIÓN 0 A 10)
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CALIFICACIÓN PROMEDIO:

ESTACIONES DE RADIO
(ESCALA DE CALIFICACIÓN 0 A 10)
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CALIFICACIÓN PROMEDIO:

CNDH
(ESCALA DE CALIFICACIÓN 0 A 10)
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CALIFICACIÓN PROMEDIO:

MEDIOS DE COMUNICACIÓN
(ESCALA DE CALIFICACIÓN 0 A 10)
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CALIFICACIÓN PROMEDIO:

PRESIDENCIA
(ESCALA DE CALIFICACIÓN 0 A 10)
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CALIFICACIÓN PROMEDIO:

EMPRESARIOS
(ESCALA DE CALIFICACIÓN 0 A 10)
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CALIFICACIÓN PROMEDIO:

SCJN
(ESCALA DE CALIFICACIÓN 0 A 10)
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CALIFICACIÓN PROMEDIO:

CADENAS DE TELEVISIÓN
(ESCALA DE CALIFICACIÓN 0 A 10)
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CALIFICACIÓN PROMEDIO:

BANCOS
(ESCALA DE CALIFICACIÓN 0 A 10)
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CALIFICACIÓN PROMEDIO:

INE
(ESCALA DE CALIFICACIÓN 0 A 10)
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CALIFICACIÓN PROMEDIO:

POLICÍA
(ESCALA DE CALIFICACIÓN 0 A 10)
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CALIFICACIÓN PROMEDIO:

SENADORES
(ESCALA DE CALIFICACIÓN 0 A 10)
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CALIFICACIÓN PROMEDIO:

SINDICATOS
(ESCALA DE CALIFICACIÓN 0 A 10)
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CALIFICACIÓN PROMEDIO:

DIPUTADOS
(ESCALA DE CALIFICACIÓN 0 A 10)
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CALIFICACIÓN PROMEDIO:

PARTIDOS POLÍTICOS
(ESCALA DE CALIFICACIÓN 0 A 10)
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Recibe todos los días estadísticas, comentarios y entrevistas generadas en

(Pulsa un ícono, si el grupo se llenó, intenta en otro)

https://chat.whatsapp.com/KyVdbdrDFJjK0Zd0HT5aia
https://chat.whatsapp.com/ETmxZIkpDXnLCaSLka0NfR
https://chat.whatsapp.com/Cv3XaurggFW48phSsoSmDo
https://chat.whatsapp.com/JiBM9Y4XAB9KVDEZZDUJIg
https://chat.whatsapp.com/Gqf3i01zdn3Hd5IwHhlvuA
https://chat.whatsapp.com/L1zoLLySOasJCW6125ZZsO

